
Your E mail id
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applemobile70047@gmail.com
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Name of the student (વિદ્યાર્થીનું નામ)
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Chudasama jagruti mukesh bhai

Brij Thakker

Apurv

Parmar RaviKumar hajabhai

Niharika Dwivedi

Pranav Rathod

Bhatti Pradyumansinh Dineshbhai

Rabari Bhaubai Ramabhai

Sodha virpalsinh



Mobile no. of student
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Name of your course
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9712726847
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Semester

635 responses

Year (Please select year of final semester-6/વિધ્યાર્થીઓએ સેમેસ્ટર 6

પ્ર્માણે વરસ પસંદ કરવુ)
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Subject (Please select your main subject) (વિદ્યાર્થીઓએ મુખ્ય વિષય
પસંદ કરવો)
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1. Student admission & administration processes (Admission, fees,

forms etc.)
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2. Reading and Library facility

635 responses
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3. Classroom facilities for teaching are appropriate

(Boards/projectors/space) (વર્ગખંડમા ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ બરાબર છે )
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4. Availability of teachers in department (પ્રાધ્યાપક નો સંપર્ક  અને
ઉપલબ્ધતા )
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Strongly agree
Agree
Not Sure
Disagree

7.6%

9.8%

54.8%

27.9%

Copy
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Some time
Not sure
Never

16.7%

76.5%



5. Drinking water facility is available in the college (પીવાના પાણી ની
વ્યવસ્થા ?)
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6. Toilets / washrooms are clean and properly maintained (કેમ્પસમાં
શૌચાલય અને સ્વચ્છતા અંગે અભિપ્રાય)
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7. College offers regular classes and discipline (કોલેજમા વર્ગ ની
નિયમિતતા અને શિસ્તતા જળવાય છે)

635 responses

8. Student Grievance and Problem solving mechanism. (કોલેજમા
વિદ્યાર્થીઓની ફરિયાદો ઉકેલવાની વ્યવસ્થા)
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9. Internal evaluation pattern (exams/ assignments/seminars/tests)

(આંતરિક મુલ્કયાંકનની પધ્ધતિ)

635 responses

10. Necessary laboratory facilities are available and working (only

for B.Sc)
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Satisfactory
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9.3%
37%
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11. The campus is green and eco-friendly (Rank from 1 to 5)

(કેમ્પસના પર્યાવરણ વિશેનો અભિપ્રાય)

635 responses

12. Overall college atmosphere (Rank from 1 to 5) (સંસ્થા વિશે આપનો
એકંદર અભિપ્રાય.)
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13. Course/syllabus content is appropriate (અભ્યાસક્રમ ની ગહનતા)
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14. Syllabus has made me interested in respective subject area

(ઉપલબ્ધ અભ્યાસક્રમ જેતે વિષયમા રૂચી કેળવવા અનુરૂપ છે)
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61 (9.6%)61 (9.6%)61 (9.6%)
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15. Sufficient number of reading books are available in library

(કોલેજ પુસ્તકાલયમા પૂ રતા પ્રમાણ મા પુસ્તકો ઉપલબ્ધ છે.)
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16. Your suggestions, if any (આપના અભિપ્રાયો)

320 responses
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This is a great college

-

Copy

0 100 200 300

Strongly agree

Agree

Not sure

Disagree

227 (35.7%)227 (35.7%)227 (35.7%)

274 (43.1%)274 (43.1%)274 (43.1%)

116 (18.3%)116 (18.3%)116 (18.3%)

32 (5%)32 (5%)32 (5%)

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1Yk4-c1ak1SZkSGrzKKu4N3LdnTwaM7G1zewCICC3gOg/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

